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SINAV ICERIGI

* Yarisma; 4. Simif Matematik ve Fen Bilimleri dersi sorularindan olusmaktadir.

* Yarisma 2 boliimden olusmakta ve toplam 25 soru i¢ermektedir.

1. BOLUM MATEMATIK

» 15 Matematik sorusundan olusan bu boliim 60 puan tlizerinden degerlendirmeye tabi tutulacaktir.

+ 1. kisim puan degerleri 3 olan 5 test sorusundan olusacak ve her sorunun 4 segenegi olup bir
dogru cevabi olacaktir.

* 2. kisim puan degerleri 4 olan 5 sorudan olusacak Vve alt1 segenekten 2 dogru cevabi bulunacak
sekilde eslestirme, dogru-yanlis, tipi sorulara yer verilecektir.

* 3. kisimda puan degerleri 5 olan 5 tane agik uglu soru tipi bulunacaktir.
2. BOLUM FEN BILIMLERI

+ 10 Fen Bilimleri sorusundan olusacak, toplam 40 puan iizerinden degerlendirmeye tabi
tutulacaktir.

+ 1. kisim puan degerleri 4 olan 5 sorudan olusmakta ve her sorunun 4 segenegi olup bir dogru
cevabi olacaktir.

» 2. kisim puan degerleri 4 olan 5 tane agik uglu soru tipi bulunacaktur.

* Tim sorulara dogru cevap verildiginde alinabilecek maksimum puan 100'diir

*Kodlama anahtari, 6grenciler i¢in kolay ve anlasilir olabilecek sekilde tasarlanmis olup objektif
degerlendirmeye imkan tanimaktadir.

* Yarigma degerlendirmesinde yalnizca dogru cevaplar dikkate alinacaktir.

TUM OGRENCILERIMIZE
BASARILAR DILERIZ...



MATEMATIK



1. BOLUM:

Bu bolimde 5 adet coktan secmeli soru bulunmaktadir. Her sorunun 1 dogru cevabi
bulunmaktadir. Her soru 3 puan degerindedir.

1) Asagidaki resimde kag tane kiip kullanilmistir?

A) 15 B) 16 C) 34 D)35



2)

5123

2058

6925

7797

427 082
548 326
2. Cark

Eymen yukarida verilen carklari ¢eviriyor. Birinci ¢arktaki okun gosterdigi sayiy1
en yaki ylizliige, ikinci ¢arktaki okun gosterdigi sayiy1 en yakin onluga yuvarlayarak bu
iki say1y1 topluyor. Buna gore, asagidakilerden hangisi Eymen’in bulmus oldugu sayilardan

biri olamaz?

A) 3080

B) 5650

C) 8350

D) 8680



3) Bir Sinavda o6grenciler dogru cevapladiklar: her soru i¢in 10 puan kazanmaktadir,
yanhs cevapladiklar1 her soru i¢in 5 puan, bos biraktiklar1 soru icin 1 puan
kaybetmektedirler.

Asagida bu sinavda sorulan 10 sorunun cevap anahtar1 ve bu sinava katilan Eylem’in
sinavdaki sorulara verdigi cevaplar gdsterilmistir.

CEVAP ANAHTARI EYLEM’IN CEVAPLARI
B:aeicio . HEBEE
1|(A)|B|C|D 1|(A)B|C|D
2| A|B)|C|D 2| A|(B)|Cc|D
3|A|B|(©)|D 3|A|B|©)|D
4| A|B|(O)]|D 4| A|B|C|D
5| A|B|C|(D 5/A|B|C|D
6| Al(B)C|D 6 |(AlB|C|D
7|™|B|C|D 7|A|(B)|C|D
8 | A|B|C|(D 8| A|B|)|D
9| A|(B)|C|D 9| A|(B)|cC|D
10|/(A)|B|C|D 10|/(A)|B|C|D

Buna gore Eylem bu sinavdan kag¢ puan almistir?

A) 60 B) 45 C) 44 D) 40



4) Bilgi: Bir dogal sayry1 tam olarak bolen sayilara 0 saymin bdlenleri adi verilir. Ornegin;
28 sayisini 1, 2, 4, 7, 14 ve 28 sayilar1 tam olarak béldiigii icin 1, 2, 4, 7, 14 ve 28 dogal
sayilar1 28 sayisinin bolenleridir.

) Ayrica bir sayinin kendisi hari¢ bolenlerinin toplami 0 saymin kendisini verebilir.
Ornegin; 28 sayisinin tim bdlenleri olan 1, 2, 4, 7, 14 ve 28 sayilarindan 1+2+4+7+14
islemini yaptigimizda sonug 28 olmaktadir.

Buna gore asagida verilen sayilardan hangisi yukarida verilen bilgiye uygun bir
sayidir?

A) 36 B) 30 C) 20 D) 6



2. BOLUM:

Bu boliimde dogru - vanlis, eslestirme tipi 5 adet soru bulunmaktadir. Her soruda 6
secenek olup valniz 2 tanesi dogrudur. Her soru bu bolimde 4'er
puan degerindedir.

1) Palindromik sayz; iki taraftan okundugu zaman okunus yonii ile ayni olan sayilardr.
Ornegin; 191, 14641, 10201 sayilar1 palindromik sayilardir.

Mert 5 basamakli palindromik bir say1 ile ilgili asagidaki bilgileri paylasmistir.
I) Palindromik sayinin on binler basamagindaki rakam binler basamagindaki rakamin
2, .« g
Z’sidir.
3

I1) Palindromik sayinin yiizler basamagindaki rakam 24'in ¢eyregidir.

Buna gore asagida verilen palindromik sayilardan hangi ikisi yukarida Mert’in verdigi
bilgilere uygundur?

1) 42624 4) 23632
2) 46864 5) 69496
3) 69896 6) 69696
CEVAP.........
CEVAP......



5) Bir terazinin sag ve sol kefesinde bulunan cisimlerin kiitleleri toplami esit oldugunda
terazi denge de kalmaktadir. Terazinin sag ve sol kefesinde bulunan cisimler ve kiitleleri
asagida verilmistir. Buna gore asagida denge durumunda olmayan teraziyi denge durumuna
getirmek isteyen Poyraz asagida verilen islemlerden kag tanesini uygulayabilir?

. 40 Gram
Sol Kefe ‘ 20 Gram
* 10 Gram

Sag Kefe A 5 Gram

7777777
I) Sag kefeden A almabilir.

I1) Sol kefeden % alinabilir.
I11) Sol kefeye 1 tane x 1 tanede A eklenmelidir.

V) Sag kefeden A alinmaly, sol kefeye 1 tane * eklenmelidir.

A) 1 B) 2 C)3 D) 4



2)

Matbaaci Riistem matbaasinda kullandig
kagitlar1 yandaki sekilde wverildigi gibi
diizenlemis ve bu kagitlar1 biiyiikliiklerine
gore KO, K1, K2, K3, K4, K5 gibi

K O birbirinden farkli isimlendirmistir.

Matbaaci Riistem bu kagitlarla ilgili olarak;

I) 2 tane K1 kagidinin, 1 tane KO kagidi
biiyiikliiglinde

I1) 2 tane K2 kagidinin 1 tane K1 kagidi

K 2 biiyiikliigiinde

[11) 2 tane K3 kagidinin 1 tane K2 kagidi
K 1 biiyiikliiglinde
K4 V) 2 tane K4 kagidinin 1 tane K3 kagidi
K3 biiytikliigiinde
K5/K5
V) 2 tane K5 kagidinin 1 tane K4

biiytikliigiinde oldugunu hesaplamistir.
Matbaaci Riistem aldigi bir siparis ile 800 adet davetiyeyi K5 kagidi boyutu ile basmay1
planlamaktadir. Matbaaci Riistem ayn1 adet siparisi asagida verilen segeneklerden hangi
ikisi ile de yapabilir?
1) 100 tane K3 kagid1 kullanabilir.
2) 50 tane K2 kagidi kullanabilir.
3) 25 tane KO kagidi kullanabilir.
4) 50 tane K3 kagidi1 300 tane K4 kagidi kullanabilir.
5) 10 tane K1 kagidi 10 tane KO kagidi kullanabilir.

6) 80 tane K2 kagidi 50 tane K4 kagidi kullanilabilir.



3) Asagida numaralandirilmis ifadelerden sadece iki tanesinin cevabi dogrudur. Dogru
olan ifadelerin numaralarin1 yaziniz.

1) 72 kalemin %‘si satilinca geriye 42 kalem kalur.
2) Besyiiz doksan sekiz bin dortyiiz elli iki sayisinin say1 degerleri toplami 34'tiir.
5

9 . 2, .
3) 41; +31; isleminin sonucu 8; “ dir.

4) Suan saat 18.20 ise 100dk sonra saat 21.00 olur.

3
5) % > %>g siralamasinda “k” yerine 4 farkli dogal say1 yazilabilir.

6) 16—520—25—28—32 say1 driintiisiinde kurali bozan say1 25'tir.



4) Eski zamanlarda yasayan insanlar degisik semboller kullanarak sayilar olusturmuslardir.
Eski bir uygarligin giintimiizde kullanilan onluk say1 sistemine uygun bir sistem kullandiklar
anlagilmistir.

Asagidaki tabloda eski bir uygarligin kullandiklar1 bazi semboller ve bunlara karsilik
gelen bazi semboller ve bunlara karsilik gelen dogal sayilar verilmistir.

Tablo: Eski bir uygarligin kullandigi
bazi sembollere karsi gelen dogal

sayilar.
Ornegin; 4321 ve 360 sayilarinin gosterimi
Sembol I n 9 u verilmistir.
Karsihik 4321 — UUUU999nnI
Dogal 1 10 | 100 | 1000 360 — 999nnnnnn
Sayi

Asagidaki seceneklerde verilen alt1 islemden sadece iki tanesinin dogru cevabi yan tarafta
verilmistir. Buna gore dogru cevabi verilen eslestirmeyi yapiniz.

a) uuudnlll + uu9999nnl 1) 14490
b) 999999 + 999nnnnnlli| 2) 1268
) uuuuu99ll - u999nnllli 3) 3879
¢) uu - 991 4) 1021
d) 99999nn + IIIIIII 5) 964
e) 999nnll x nnnnllliI 6) 5345
CEVAP............. CEVAP.............



5) Asagidaki tabloda Kocaeli ilinde 2019 y1l1 trafige kayithi toplam 12500 otomobil, 4200
minibiis bulunmaktadir.

Kocaeli ilinde 2020 ve 2021 yillarinda trafige yeni katilan ve kayitlari silinen otomobil
ve minibiis sayilar1 agagidaki tabloda verilmistir.

Tablo: Trafige katilan ve kaydi silinen arag sayilari

TRAFIGE YENi KATILAN

TRAFIKTEN KAYDI SIiLINEN

OTOMOBIL MINIBUS OTOMOBIL MINIBUS
2020 600 300 300 700
2021 500 600 150 120

Buna gore 2020 ve 2021 yillarinda Kocaeli’ de trafige kayitli olan otomobil ve minibiis
arag¢ sayilari ile ilgili verilen se¢eneklerden dogru olan iki tanesini yaziniz.

1) 2020 yilinda trafige kayitli toplam otomobil sayis1 13100'diir.

2) 2021 yilinda trafige kayith toplam otomobil sayis1 13000'dir.

3) 2020 yilinda trafige kayitli otomobil sayisi, minibiis sayisindan 9000 fazladr.

4) 2021 yilinda trafige kayith toplam arag¢ sayis1 13150'dir.

5) 2021 yili trafige kayitl minibiis sayisi, otomobil sayisindan 8870 eksiktir.

6) 2020 yilinda trafige yeni katilan minibiis sayis1 2021 yilinda trafikten kaydi silinen
otomobil sayisinin yarisidir.

10



3. BOLUM:

Bu boliim de 5 adet acik uclu soru bulunmaktadir. Her soru 5 puan degerindedir.

1)

1. Adim 2. Adim 3. Adim 4. Adim

Ahmet 1. adimda kare seklinde verilen bir kagidi 6nce 2. adimda oldugu gibi 4 es
kareye ayirmistir. Daha sonra 3. adimda sag {ist kosedeki kareyi 4 es parcaya bolmiistiir.
4. adimda yine sag en st kosedeki kareyi 4 es kareye ayirarak bu islemi 5. adimda da
tekrarlayarak sonlandirmistir. Buna gore 5. adimda olusan en kiiciik karelerden bir tanesi
1. adimda ki karenin kacta kacidir? (Kesir olarak gosterimini yaziniz.)

11



2)

Grafik: 4. Siuf Ogrencilerinin
proje aldigi dersler

25 |
20

15

Yandaki grafikte Atatiirk ilkokulunda okuyan 4. sinif 8grencilerinin
proje aldiklar1 ders ve bu derslerden proje alan 6grenci sayilari
verilmistir. Her 6grenci yalniz bir dersten proje almistir. Buna gore;

1) 4. Simiflarin %‘i Tiirkge dersinden proje almistir.

1) 4. Slnlﬂarln% ‘si Sosyal dersinden proje almastir.

I11) Matematik dersinden proje alanlarin sayis1 Sosyal Bilgiler dersinden

proje alanlarin sayisinin dortte ti¢tidiir.

IV) Fen ve Sosyal dersinden proje alanlarin toplam sayis1 4. Sinif
Ogrenci sayisinin yarisidir.

Yukaridaki ifadelerden hangisi yada hangileri dogrudur?

12



3) Zaman(Dakika)

A

400

300 =

200 =

100 =

Konusma Vakti

Giindiiz Gece

Arda’nin Mart ay1 boyunca cep telefonu ile yaptigi konugmanin grafigi yukarida verilmistir.
Arda’nm kullandig1 cep telefonu hattinin aylik fatura tarifesi asagidaki gibidir;

* Aylik sabit ticret 25 TL dir

* Giindiiz konusma siiresinin ilk 100 dakikas1 aylik sabit iicrete dahil olup, 100 dakikadan
sonraki her dakika i¢in 10 kurustur.

* Gece konusma siiresinin ilk 200 dakikas1 aylik sabit licrete dahil olup, 200 dakikadan
sonraki her dakika i¢in 5 kurustur.

Arda’nin Mart ayina ait cep telefonu faturasi kag TL dir?

13



4) Diinya’nin kendi ekseni etrafinda yaptig1 hareketlerden dolay: yerel saat farklari olusur.

ISTANBUL (TURKIYE) PEKIN (CIN)

Ornegin Pekin, Istanbul’dan 5 saat ileridedir. Istanbul’da yerel saat 23.00 ‘ken Pekin’de
yerel saat 04.00'd1r.

Tugrul, ugakla Istanbul saati ile 06.35'de Pekin’e uguyor. Pekin’e indiginde Pekin’de
saatin 20.25 oldugunu goriiyor.

Buna gore Istanbul ile Pekin arasi1 ugus siiresi kag saat kac dakikadir? (1 Saat = 60 Dakika)

14



5) Turistik bir beldede ki bir otelin kapasitesi 120 kisidir. Bu otele 5 giinde gelen Misafir
sayisi ile ilgili asagidaki bilgiler veriliyor.

I) Otele en fazla misafir 2. giin gelmistir.

I1) Otele en az misafir 1. giin gelmistir.

I11) 3. glin gelen misafir sayis1 5. giin gelen misafir sayisinin 3 katidir.
V) 4. giin 104 misafir gelmistir.

V) Otele gelen her misafir 1 giin konaklama yapmistir

Yukarida verilen bilgilere gére bu 5 giin boyunca otele gelen toplam misafir sayisi en fazla
kagtir?

15



~ FEN
BILIMLERI



4. SINIF MAFEN
MATEMATIK VE BILIM OLIMPIYATLARI
FEN BILIMLERI TESTI

—_—

. Sevgili 6grenciler; Fen Bilimleri testi iki bolumden olugsmaktadir.

2. Birinci Bolum test sorularindan, ikinci bolum klasik sorulardan
olusmaktadir.

3. Test sorularinin her biri 4 puan olup, yanlislar dogrulari

goturmeyecektir.

4. Klasik sorular da 4 puan olup, her soru kendi icerisinde ayrintili
olarak puanlanacaktir. Puanlama baremi her soruda ozel olarak

aciklanacaktir.
1.BOLUM
TEST SORULARI

SORU 1)

Fosiller, nesilleri tiikenmis canhlar
hakkinda bilgi verir.

D Y

Canlilann izleri- Yakut, elmas,
nin kayaclar ara- zUmrit az bulu-
sinda olusmasi nan minerallere
ile fosil gordlar. ornektir.

D Y D Y

* v o @

Tuba ve Aysegul yukarida verilen dallanmis agacta verilen ifadelere
1 dogru ve 1 yanlis cevap vererek ¢ikisa ulasmislardir. Buna gére

Tuba ve Aysegll hangi ¢ikisa ulasmis olabilirler?
A) Tuba @® Aysegul € B) Tuba % Aysegil @
C) Aysegul ® Tuba % D) Aysegil % Tuba ¢




SORU 2)

s
Yukaridaki sekilde Diinya'nin (izerinde bazi noktalar gosterilmistir. Ug 6grenci Diinya
uzerinde sectikleri noktalar ile ilgili olarak su aciklamalari yapmistir.

Cem:Ben ...... ... noktasinda yagiyorum. Bu nedenle bulundugum noktada su anda dgle
saatleri yasaniyor.

Cemil: Ben N noktasinda yasiyorum. Bu nedenle bulundugum noktada ..... Il.... vakti
yasaniyor.

Cemal: Ben IV noktasinda yasiyorum. Bu nedenle bulundugum noktada Gines; ... lll....
Uzere.

Ogrencilerin yaptigi agiklamalarin dogru olabilmesi igin I, I, Ill, IV nolu bosluklara
yazilmasi gereken ifadeler hangi segcenekte dogru verilmistir?
I Il 1] IV
A) M gunduz dogmak K
batmak
B) K g6RBiz dogmak M
batmak
D) M gece K



SORU 3)

Sicakliklan farkli maddeler birbirine temas ettiginde aralarinda i1si akig olur.
Isinin akig yonl sicaklig: yiksek olan maddeden sicakligr disik olan maddeye
dogrudur. Asagidaki kaplarda i1s1 akiginin yoni oklarla ve sularin sicakliklan

K, L, M ile gosterilmigtir.

" ) -
i B K L M

e e | I e
T8 < o 1. s0°C 50°C 40°C
®f ¢ ®f O . 20°C 30°C  50°C

. I AR W 4

Bu kaplardaki sularin sicakliklan yukaridakilerden hangisi olabilir?

A) Yalniz I. B) lvell C) ll ve L. D) I, llve lll.



SORU 4)

Bilgi:

Tentlrdiyot ¢ozeltisi karbonhidrat varli-
ginda mavi - mor renk alir.

Nitrik asit ¢ozeltisi protein varliginda san
renk alir. J
Yagh besinler kagida surildiginde M
kagidi seffaflastinir. 1/ '

Fen Bilimleri dersinde li¢ gruba ayrilan 6grenci-
ler yaptiklari deneyler ile ilgili asagidaki bilgileri
veriyorlar:

Ceviz icini kagida
surdigumiuizde kagidin
seffaflastigini gordik.

rKesilmi,f,, patates pargasmur;
uzerine tentlrdiyot
damlattik. Patates
uzerinde mavi-mor renk
olustugunu gorduk.

.

rHaslar\mls yumurtayi ikiyeN
kesip Uzerine nitrik asit
damlattik. Yumurtanin
beyaz boliminde sarn

T renk olustugunu gordiik.
— 5 i
\ v .M
-

Ogrencilerin yaptigi deneylerin sonuglan ile
ilgili asagidaki bilgilerden hangisi ya da hangileri
dogrudur?

I. 1. gruptaki 6grencilerin deneyi patatesin
iceriginde karbonhidrat bulundugunu
gosterir.

IIl. 2. gruptaki 6grencilerin deneyi cevizin yag
icerikli bir besin oldugunu gosterir.
lll. 3. gruptaki o6grencilerin deneyi yumurta
akinin vitamin icerdigini gosterir.
A) Yalniz| B)lvell

C) lvelll D) llvelll

4



SORU 5)

Asagidaki duzenekte | ve lll numarali miknatislar sabitlenirken Il numarali
miknatisin ipe asilarak hareket etmesi saglanmistir. [I| numarali

miknatis serbest birakildiginda sekildeki gibi hareket etmistir.

Buna gore asagidaki ifadelerden hangisi

dogrudur?
A) E ve A ayni kutuplardir. B) F ve C ayni kutuplardir.
C) A ve D zit kutuplardir. D) B ve D zit kutuplardir.



2.BOLUM
KLASIK SORULAR

SORU 1) Dikkat: Her madde 0,5 puan olup, dogru yerlestirdiginiz her
ozellik icin 0,5 puan, toplamda 4 puan alacaksiniz.

Gunluk sicaklik degisimleri meydana gelir
Sonucunda gece gunduz olusur.
Sonucunda mevsimler olusur.

Bu hareketi 365 gln 6 saat surer.
Sonucunda golge uzunluklari degisir

Bu hareketi 24 saatte tamamlar

Sonucu gece gunduz sureleri degisir.
Mevsimsel sicaklik farklari olugur

Yukarida Dunya’nin donme ve dolanma hareketi sonucu olusan olaylar
verilmistir. Bu durumlarin numaralarini agagida verilen kutucuklara uygun olarak
yerlestiriniz

NGO RLONM=

Cevap:

DONME HAREKETI ILE OLUSANLAR DOLANMA HAREKETI iLE OLUSANLAR




SORU 2)

Taslasmis ve iyi korunmus canh kalintilarina fosil denir.

Fosilleri inceleyen bilim insanina paleontoloji denir.

Fosiller, gegmiste yasamig canlilar hakkinda bilgi verir.

Fosiller, gecmis ddnemdeki hava sartlar hakkinda bilgi verir.

Fosilleri inceleyen bilim dalina paleontolog denir.

Petrol, kdmir ve dogal gaz fosillesme sonucunda olugan yer alti kaynaklaridir.

Fosillerin olugmasi igin, kalintilarin hava ile temasinin tamamen kesilmesi gerekir.

R IINOD OB W -

Sadece hayvanlarin fosilleri olur, bitkilerin ve mikroskobik canhlarin fosilleri olmaz.

<|<|UO|0|0|<|(<|0

Fen Bilimleri 6gretmeni ogrencilerine fosiller hakkinda verdigi bilgilerin
hangilerinin dogru ya da yanlis oldugunu isaretlemelerini istemistir. Bir
ogrencinin verdigi cevaplar yukaridaki tabloda gosterilmistir. Sizce; ogrenci
hangi bilgileri hatali isaretlemistir?

Dikkat: Bulacaginiz her hatali isaretleme icin 1 puan alacaksiniz.

Hatali isaretledigi bilgilerin numaralarini asagiya yaziniz.

Hatali isaretlemeler : ..........cocooeeeeeeeeeeeene,




SORU 3)

Dikkat: Her madde 1 puan olup, dogru hesapladiginiz her madde i¢cin 1
puan, toplamda 4 puan alacaksiniz. Y =1 -1 A-=1

Maddeler Elma Nohut Un
Brit kitle 380 ¢ O 750 g
Dara 100 g 200 g &
Net kiitle * 300 g 650 g

= Bir maddenin kitlesi ile icine konuldugu kabin kutlesinin toplamina Briit Agirhk denir.

= Maddenin igine konuldugu kabin bos agirligina Dara denilir. Brut kutleden net kutle
cikarilarak hesaplanir.
= Bir maddenin Brut kutlesinden kabin kutlesi (darasi) gikarilinca kalan kutleye Net

Kitle denir.

Buna gére bu bilgileri kullanarak tabloda verilen e + [l + A = ? Sonucunu
hesaplayiniz?

Cevap:



SORU 4)

Sevgili ogrenciler asagidaki tabloda ulkemizde ¢ikarilan madenler ve
bu madenlerin hangi ilde ¢ikarildigi gizlenmistir. Sizden istenen tabloda
gizlenmis madeni ve ¢ikarildigi ili bulup tabloda isaretlemeniz. Ayrica
asagidaki soru igaretli yere 6nce madenin ne oldugunu, altina da
cikarildigi ili yazmanizdir.

*Buldugunuz her maden ve cikarildigi il icin 1’er puan, toplamda 4
puan alirsiniz.

Asag@ida verilen kelime avi bulmacasinda gizlenmis olan madeni ve cikanldigi
ili bulahm, verilen bosluklara yazalim

Cikanlan n_laden Ay B R Cikanlanmaden -......................
Cikanldid I R —— Cikanldid I AR s
tlulmr[r|a|a|P|[L|AlsS clolofilc|li[n]glo]a
k|slaldlcli]elz]T]A "ilolalplolp|Fls|P|&l
AlFUA Y B OORB Fla[Flal[e|u]s]B]a]i]
t|o|[k[o[L|L|O[n[s]c i|i|[elo|Flalelo|ys]D]
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SORU 5)

Asagida farkli beslenme aliskanlhigina sahip iki 6grenci karakteri verilmis ve bu
ogrenciler A ve B harfleri ile isimlendirilmistir. Sizce bu 6grenciler yanda verilen
cumlelerden hangilerini soylemis olabilir, cimlelerin baslarindaki kutucuklara uygun
harfleri yazarak eslestiriniz.

Dikkat: Yapacaginiz her dogru eslestirme i¢in 0,5 puan, toplamda 4 puan
alacaksiniz

i\:l Spor yapmay! severim.

_‘_‘l Sadece sevdigim besinleri yerim.

_\ Meyve ve sebzeyi hi¢c sevmem.

i;l Her besinden yerim.

| Ognlere uygun olarak beslenirim.

_l Canim isteyince yerim.

| Ara 6ginlerde meyve yerim.

l: | Hareket etmeyi sevmem.

A dgrencisi B dgrencisi
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SINAV KURALLARI

» Sinav salonuna cep telefonu, hesap makinesi vb. elektronik cihazlarla
girmek yasaktir.

» Sinavda yanlis cevaplar, dogru cevaplari gotiirmeyecektir.

* Sinav bagladiktan sonra 15 dakika i¢inde sinav binasina gelen 6grenciler
mazeretlerini bildirdikleri taktirde sinava kabul edileceklerdir. 15. dakikadan sonra
gelenler smava alinmayacaktir.

 Smav basladiktan sonraki ilk 30 dakika ve son 15 dakika i¢inde ayrilmak isteyen
ogrencilere izin verilmeyecektir.

» Tuvalet ve lavabo ihtiyaglari i¢in 6grencilere yardimci olunacaktir.

« Kurallara aykir1 hareket eden kurum veya katilimeilar degerlendirmeye tabi
tutulmayacaktir.

Sinava katilan tiim 6grencilere basarilar dileriz.



